89

Imro Weiner-Kráľ (1901-1978)



Pays: Tchécoslovaquie (1918-1992)

Langue : Slovaque
Sexe : Masculin

Naissance: Považská Bystrica (auj. Slovaquie), 26-10-1901

Mort: Bratislava (auj. Slovaquie), 08-11-1978

Note: Peintre et graphiste

Autre forme du nom: Imro Weiner- Kráľ

ISNI: ISNI 0000 0001 0955 4171 (Informations sur l'ISNI)

Imro Weiner-Kráľ (1901-1978): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (3)

"Božia ulička" (1998)

avec Imro Weiner-Král' (1901-1978) comme Illustrateur

38

89

"Údolí" (1998)

de Egon Bondy

avec Imro Weiner-Král' (1901-1978) comme Illustrateur

"Agónie" (1997)

de Egon Bondy

avec Imro Weiner-Kráľ (1901-1978) comme Illustrateur



Œuvres textuelles (1)

"Contes tchèques" (1945) de Jiří Mahen



avec Imro Weiner-Král' (1901-1978) comme Illustrateur

Personnes ou collectivités en relation avec "Imro Weiner-Kráľ (1901-1978)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Egon Bondy (1930-2007)



Jiří Mahen (1882-1939)



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr